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Allgemeine Beschreibung

Der Equipment Items Generator wird verwendet, um Verkaufseinheiten, Drehkreuze und FMCUs mit 
bestimmten Parametern zu generieren. Es erleichtert die Aufgabe, physische Geräte im System zu 
registrieren.

Hinweis dass dieser Generator verwendet wird, um im Grunde vorhandene Einheiten mit verschiedenen 
Einstellungen zu klonen. Um es verwenden zu können, müssen Sie mindestens eine Einheit als Vorlage 
haben. Andernfalls müssen Sie, wenn Sie bei Null anfangen, alles manuell erstellen.

Verkaufseinheiten Generieren

Um einen oder mehrere Verkaufseinheiten zu generieren, navigieren Sie zum Menü „ETISS CWS“ -> 
„Ausrüstungsartikel“ und wählen Sie „Ausrüstungsartikel-Generator“.

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-equipment-items-generator.png
https://docs.maxcrc.de
https://docs.maxcrc.de/wiki/Etiss-Global-Bedienungsanleitung/en
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Sie erhalten die folgende Ansicht:

Füllen Sie in diesem Formular alle erforderlichen Felder aus:

Menge: Die Anzahl der zu generierenden Verkaufseinheiten.
Seriennummer starten: Der Startwert der zu generierenden Seriennummern.
Name: Verkaufseinheit Name (Beachten Sie, dass der Wert  während des Generierungsprozesses für %s
jede generierte Einheit durch die VU-Seriennummer ersetzt wird).
Login: Login des Benutzers der Verkaufseinheit (das System erstellt einen zugeordneten Benutzer mit 
Login und Passwort, um eine Verbindung zwischen der VU und dem Server herzustellen).
Passwort: Benutzerpasswort der Verkaufseinheit (es ist kein Pflichtfeld, wenn Sie das Passwort 
weglassen, wird es zufällig generiert).
Benutzer: Die Benutzervorlage, die für die verknüpfte Benutzererstellung verwendet wird. Das System 
verwendet die Gruppen, Sichtbarkeitseinstellungen usw. dieses Benutzers (dies legt meistens die 
erforderliche Zugriffsebene für den Benutzer fest).

Beispiel: Eine vorhandene VU-Instanz, auf der alle generierten Instanzen basieren. Das System 

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-equipment-items-generator.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-generate-equipment-items.png
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Beispiel: Eine vorhandene VU-Instanz, auf der alle generierten Instanzen basieren. Das System 
verwendet den Typ, die Konfiguration usw. dieser Instanz. (Wenn Sie V21-Einheiten generieren, wählen 
Sie hier eine vorhandene V21-Instanz aus).
POS Konfig: Eine vorhandene „Point of Sale“-Konfiguration, die in alle generierten VU-Instanzen kopiert 
wird.

Sobald alle Felder ausgefüllt sind, klicken Sie auf die Schaltfläche „Ausrüstungsgegenstände generieren“ 
und warten Sie, bis der Generierungsprozess abgeschlossen ist. Danach sehen Sie Ihre neu erstellten 
Verkaufseinheiten.

VU Serververbindungseinstellungen

Melden Sie sich als Administrator an der VU an und navigieren Sie zur Seite „Service“ -> „System“ -> „Setup
“ -> „Server Connection Settings“.

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-vu-created.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-server-connection-settings.png
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Geben Sie auf dieser Seite die folgenden Serververbindungseinstellungen ein:

Host Adresse: Die URL-Adresse des Servers.
Datenbank: Der Datenbankname.
Seriennummer: Seriennummer der VU.
Passwort: Dieses Feld muss nicht ausgefüllt werden, wenn Sie die Autorisierung „Login/Passwort“ nicht 
verwenden. Als Passwort wird die MAC-Adresse der VU verwendet.

Nachdem Sie alle diese Parameter ausgefüllt haben, klicken Sie auf die Schaltfläche "Einstellungen 
speichern". An diesem Punkt sind wir fast fertig mit der Einrichtung. Alles, was wir tun müssen, ist, ein 
Passwort für den verknüpften Benutzer der VU anzugeben. Das Passwort sollte mit der MAC-Adresse der VU 
übereinstimmen.

Benutzerkennwort der VU ändern

Öffnen Sie im Odoo-Backend den verknüpften Benutzer der VU und ändern Sie das Passwort auf den Wert 
der MAC-Adresse.

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-server-connection-settings.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-vu-user.png
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https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-vu-user.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-vu-user-change-pass.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-vu-user-new-pass.png
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Testen der Serververbindungseinstellungen

Wenn das Passwort geändert wurde, gehen Sie zurück zur Einstellungsseite der VU und klicken Sie auf die 
Schaltfläche „Verbindung testen“. Es sollte die Meldung „Verbindung erfolgreich hergestellt“ erscheinen.

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-vu-user-new-pass.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-test-connection.png
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FMCUs generieren

Der Prozess der Generierung von FMCUs ist im Grunde derselbe wie für VUs, nur dass Sie im Generator 
keine POS-Konfiguration angeben müssen.

Sobald Sie FMCU erfolgreich generiert haben, sieht es auf dem Dashboard so aus:

Dispatcher erstellen

Melden Sie sich danach bei der FMCU an und erstellen Sie einen neuen Dispatcher, um eine Verbindung 
zwischen FMCU und dem Server herzustellen.

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-no-pos-config-for-fmcu.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-generated-fmcu.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-configuration-dispatchers.png
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Geben Sie die folgenden Parameter ein:

Dispatcher type: ETISS CWS v1.

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-configuration-dispatchers.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-dispatcher-type.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-dispatcher-config.png
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Name: Der Name des Dispatchers.
URL: Die URL des Servers.
Datenbank: Der Datenbankname.
Seriennummer: Seriennummer der FMCU.
Passwort: Dieses Feld muss nicht ausgefüllt werden, wenn Sie die Autorisierung „Login/Passwort“ nicht 
verwenden. Als Passwort wird die MAC-Adresse der FMCU verwendet.

Nachdem Sie alle diese Parameter ausgefüllt haben, klicken Sie oben auf die Schaltfläche "Speichern" und 
speichern Sie den Dispatcher.

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-dispatcher-config.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-saving-dispatcher.png
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Benutzerkennwort der FMCU ändern

Öffnen Sie als Nächstes die zuvor generierte FMCU-Einheit im Odoo-Backend und ändern Sie das verknüpfte 
Benutzerpasswort in die MAC-Adresse der FMCU.

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-saving-dispatcher.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-user-fmcu.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-user-fmcu-change-pass.png
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Testen der Dispatcher-Verbindung

Öffnen Sie danach die Registerkarte „Dashboard“ der FMCU und prüfen Sie, ob der Dispatcher im Abschnitt 
„Status“ korrekt verbunden ist.

https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-cws-user-fmcu-change-pass.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-user-fmcu-new-pass.png
https://docs.maxcrc.de/wiki/Datei:etiss-global-dispatcher-status.png
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